
Questionario docenti 2024

PRATICHE EDUCATIVE E DIDATTICHE

La mission della scuola è permeabile agli scenari offerti dall'economia
digitale ad es: robotica educativa, internet delle cose, arte digitale,
gestione e creatività digitale? 

122 risposte
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Pubblica i dati di analisi
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La nostra scuola offre agli studenti molti interessanti stimoli culturali
anche al di fuori delle lezioni scolastiche.

122 risposte

Il mio orario settimanale nelle varie classi in cui insegno è
didatticamente ben organizzato

121 risposte

I Consigli di Classe chiusi (riservati ai docenti) a cui partecipo sono uno
spazio di lavoro produttivo

122 risposte
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La programmazione per gruppo di materia a cui partecipo è un'attività
utile per il mio lavoro

120 risposte

Sono presenti collegamenti ed attività comuni (es. argomenti o attività
interdisciplinari/trasversali) che consentono agli studenti di collegare tra
di loro i programmi delle diverse materie

120 risposte

Le mie verifiche sono proposte in modalità diverse (quesiti a risposta
chiusa o aperta, elaborati, ecc)

122 risposte
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Ritengo di riuscire a dare agli studenti delle mie classi una preparazione
di buon livello nella mia materia

119 risposte

Complessivamente, la nostra scuola aiuta gli studenti a maturare come
persone

122 risposte

Ritengo di avere, con gli studenti delle mie classi, un positivo rapporto
umano di dialogo

121 risposte
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Nell’Istituto il clima scolastico è positivo

120 risposte

Le regole che vigono nella nostra scuola (p. es. Regolamento d'Istituto)
sono giuste

122 risposte

I vari insegnanti e la scuola nel suo complesso offrono agli studenti in
difficoltà possibilità di recupero effettivamente utili

121 risposte

Copia

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

9,2%

28,3%

61,7%

Copia

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

27%

64,8%

Copia

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

32,2%

59,5%

19/06/24, 07:10 ITET "Cassandro-Fermi-Nervi" PERCEZIONE GLOBALE DEL SISTEMA SCUOLA A. S. - 2023-2024

https://docs.google.com/forms/d/1YguC2PVpzC7-N0VQlmhURFEiXC53HBscd9hWRSs8aMY/viewanalytics 5/13



La scuola organizza, nel biennio e nel triennio, attività di orientamento
allo studio e al lavoro che sono realmente utili agli studenti

121 risposte

Le attività di orientamento organizzate dalla scuola contribuiscono alla
piena comprensione del sé,  delle inclinazioni e potenzialità degli
studenti?

121 risposte

I criteri di valutazione (griglia) sono stati condivisi in dipartimento e resi
noti agli studenti

122 risposte

AMBIENTE ORGANIZZATIVO PER L’APPRENDIMENTO
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I docenti possono con facilità avere incontri e comunicare con il
Dirigente Scolastico

119 risposte

Le Segreterie complessivamente funzionano bene (orari d'apertura,
disponibilità del personale nel fornire informazioni, efficienza nel
disbrigo delle pratiche burocratiche)

121 risposte

La scuola comunica le informazioni alle diverse componenti in modo
adeguato

122 risposte
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Il fondo d’Istituto è gestito in modo da valorizzare adeguatamente i
singoli incarichi

119 risposte

Vi è coerenza tra le scelte educative adottate dalla scuola e l'impiego
delle risorse economiche?

119 risposte

Nelle decisioni che vengono prese nella scuola il punto di vista degli
insegnanti conta e viene preso in considerazione

121 risposte
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La nostra scuola offre molte stimolanti occasioni di sviluppo
professionale per i docenti

121 risposte

Ho seguito uno o più corsi di aggiornamento durante questo anno
scolastico.

120 risposte

Le aule e i laboratori sono, complessivamente, spazi scolastici funzionali

122 risposte
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In complesso, gli spazi e le attrezzature della scuola sono sicuri e non
presentano pericoli per le persone

122 risposte

La scuola è aperta al dialogo con le realtà (Comuni, ASL, altre scuole,
Associazioni, ecc.) presenti nel territorio circostante

122 risposte

La scuola è capace di tenere stretti collegamenti e di collaborare
(stages, visite ..) con le aziende e gli enti di formazione 

121 risposte
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I Consigli di classe aperti alla partecipazione dei genitori e degli studenti
sono utili

122 risposte

RUOLO DEL DIRIGENTE SCOLASTICO

Il ruolo del Dirigente scolastico ha rappresentato un'azione di positivo
indirizzo della scuola sul territorio

121 risposte

Il Dirigente ha favorito la realizzazione di un clima di collaborazione con
e tra i docenti della scuola

119 risposte
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Il Dirigente ha creato una comunicazione proficua nel rapporto tra scuola
e famiglia

121 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy
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 Moduli
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